把救人放到第一位

青海全面开展抗震救灾工作

新华社西宁1月8日电 青海省 海北藏族自治州门源回族自治县 6.9级地震发生后,青海省把救人放 到第一位,迅速开展抗震救灾工作, 省会西宁市已对全市19座水库开展 隐患排查和受灾影响排查。

据中国地震台网测定:1月8日 1时45分,青海省海北藏族自治州 门源回族自治县(北纬37.77度,东 经 101.26 度)发生 6.9 级地震,震源 深度10公里。

经专家紧急会商,综合判定认 为:本次地震为主震-余震型,余震 活动水平为5-6级左右,不会对青 海省西宁市、海东市、海南藏族自治 州、黄南藏族自治州等地的工作或 生活造成大的影响。

地震发生后,青海省委书记王 建军、省长信长星第一时间作出要 求,强调要把救人放在第一位,抓紧 查实灾情,启动应急预案,统一指 挥,专业救援,全力做好伤员救治、 群众安置、应急保通、疫情防控、次 生灾害防范等工作,确保群众生命 和财产安全。要及时准确发布灾情 信息,回应社会关切,确保社会大局 稳定。

受王建军、信长星委托,青海省 委常委、常务副省长李杰翔赶赴现 场指挥抗震救灾工作。青海省应急 委于1月8日1时50分启动重大地 震灾害Ⅱ级应急响应。青海省地震



1月8日,在青海省海北藏族自治州门源回族自治县皇城蒙古族乡马营村,海北州消防救援支队队员在入户排查。 新华社发

局、国网青海省电力公司、中国铁路 青藏集团有限公司等部门和单位立 即启动应急预案,省、州相关部门迅 速集结应急救援专业力量,全面开 展抗震救灾各项工作。

地震发生后,西宁市迅速开展 安全排查检查,加强应急值班值守 力量,对全市19座水库和2座在建 水库及河道、堤防、淤地坝、水闸、农 村人饮、沟(渠)道、涉水在建工程等 开展隐患排查和受灾影响排查,组 织县区水利部门对水库、淤地坝和 重点水利工程进行实时监测;对城 区重点场所及部位进行隐患排查。

截至8日3时50分,西宁市除大 通回族土族自治县青林乡、良教乡、 多林镇个别房屋出现明显裂痕,其 他具区及乡镇(街道)均无人员伤 亡、无房屋损毁及其他异常情况。 全市社会面秩序稳定。

我国首条民营控股 高铁开通运营

新华社杭州1月8日电 1月8日, 随着两趟首发列车同时从台州站、嵊州 新昌站开出,分别驶向杭州方向、温岭 方向,我国首条民营控股高铁——杭台 高铁开通运营,这一铁路投融资体制改 革示范项目正式进入运营阶段。

杭台高铁连接浙江省杭州、绍兴、台 州三市,全线长266.9公里,设计时速350 公里,设绍兴北、上虞南、嵊州北、嵊州新 昌、天台山、临海、台州、温岭8个车站。通 车后,杭州与台州之间最快63分钟可达。

杭绍台铁路有限公司常务副总经理 余学林介绍,杭台高铁于2015年12月被 国家发改委确定为我国首批8个社会资 本投资铁路示范项目之一。2017年9 月,复星集团牵头民营联合体和浙江省 政府正式签约。该项目可研批复总投资 448.9亿元,其中民营联合体占股51%。

杭台高铁2017年12月开工建设以 来,各参建单位克服台风、新冠肺炎疫 情等不利因素影响,确保项目安全有序 按期推进,并创造了椒江特大桥主墩钻 孔桩深度143米、华东地区最长高铁隧 道、首个单洞四线大断面隧道等多项高 铁建设施工纪录。该线路于2021年6 月完成正线铺轨,9月开始联调联试。

据悉,开通运营初期,铁路部门安 排图定动车组列车35对。后续铁路 部门将根据客流实际情况,动态精准 调整列车开行方案。

全国疫情形势如何?春节"米袋子""菜篮子"怎样保障?

国务院联防联控机制回应来了

全国疫情形势目前如何? 西安部分地区"就医难""买菜 难"问题解决得怎样了? 今年春 节期间,千家万户的"米袋子" "菜篮子"是否无忧?针对公众 关心的热点问题,国务院联防联 控机制新闻发布会8日集中做 出回应。

全国疫情情况如何? 目前防 控总体形势平稳

截至目前,全球新冠肺炎累 计确诊病例已突破3亿例。

"近一周日均新增确诊病例 接近190万例,超过上一波疫情 高峰的2倍。"国家卫生健康委新 闻发言人米锋说,我国外防输入 压力进一步加大,要继续坚持"外 防输入、内防反弹"总策略和"动 态清零"总方针。

"目前我国疫情防控总体形 势平稳。"国家卫生健康委疾控局 一级巡视员贺青华介绍,陕西西 安的疫情近期呈动态下降态势, 风险区域逐步减少,社区病例趋 于"动态清零"状态,防控工作初 见成效,各项措施还需要继续坚 持和强化。

西安生活物资和就医需求怎 样保障?不断改进、畅通环节

西安疫情牵动人心。目前当 地生活物资的供应情况如何? 市 民正常就医如何保障?

国家发展改革委经济运行调 节局副局长许正斌介绍,国家发展 改革委会同有关部门启动了生活 物资保障机制,每天监测了解西安 市粮油肉蛋菜果等生活物资的产 购储运销情况,分批次交办、督办 了多个媒体反映的个案问题。

商务部市场运行和消费促进 司副司长王斌介绍,针对西安疫 情管控提级后出现的门店开业率 低、末端配送压力大、居民买菜难 等问题,围绕"外保货源、内保畅 通、末端保供",及时采取相应措 施,市场供应状况进一步改善。

疫情期间,西安出现一些群 众就医通道不通畅的情况。国家 卫生健康委医政医管局监察专员 郭燕红介绍,目前陕西省采取了 一系列措施,进一步优化就诊流 程,压实各方责任,畅通各个环 节,不断改进工作,保障好人民群 众的医疗服务需求。

春节农副产品是否无忧?"米 袋子""菜篮子"供应充足

"米袋子""菜篮子"与百姓生活 息息相关。春节将至,又面临疫情 挑战,二者是否供给充足、价格稳定?

农业农村部市场与信息化司 副司长刘涵表示,"米袋子"方面, 2021年我国粮食再获丰收,当前 粮食库存保持高位,米面油加工 和应急保供能力持续增强,可以 说是田头产量足、库里储备足、市 场货品足,节日期间"米袋子"保

供稳价基础扎实。 "菜篮子"方面,当前可供每 人每天约3斤菜,能有效保障市 场供应。受汽柴油价格上涨、季 节性因素影响,预计菜价将比较 坚挺。畜禽水产品供应都有充分 保障。此外,预计水果市场总量 足、品种多,价格较为稳定。

"综合各方面情况看,今年春 节期间,粮油肉蛋奶鱼果蔬等供 应充足,完全可以满足城乡居民 消费需求。"刘涵说。

王斌介绍,据初步调查摸底, 各地生活必需品储备充足,价格总 体稳定。据新华社北京1月8日电

神舟十三号航天员乘组圆满完成 手控遥操作交会对接试验

新华社北京1月8日电 据中国 载人航天工程办公室消息,北京时间 2022年1月8日7时55分,经过约2小 时,神舟十三号航天员乘组在地面科 技人员的密切协同下,在空间站核心 舱内采取手控遥操作方式,圆满完成 了天舟二号货运飞船与空间站组合体 交会对接试验。

试验开始后,天舟二号货运飞船 从核心舱节点舱前向端口分离, 航天 员通过手控遥操作方式,控制货运飞 船撤离至预定停泊点。短暂停泊后, 转入平移靠拢段,控制货运飞船与空 间站组合体精准完成前向交会对接。

手控遥操作交会对接作为空间站与 来访飞行器交会对接的重要模式,是无人 来访飞行器自动交会对接的备份手段。 此次试验,是首次由航天员在轨利用手控 遥操作设备,控制货运飞船与空间站进行 交会对接,初步验证了空间站与来访飞行 器手控遥操作系统的功能、性能以及天地 间协同工作程序的合理性。

国家卫健委回应西安孕妇流产等事件

决不能以任何借口推诿拒收群众就医

新华社北京1月8日电 近日,西安 孕妇流产等事件引发社会高度关注。 国家卫生健康委医政医管局监察专员 郭燕红8日在国务院联防联控机制新闻 发布会上表示,在做好疫情防控工作的 同时,必须保障好正常的医疗服务,对 于有就医需求的群众,尤其急危重症患 者应该及时救治,不得推诿拒诊。

"统筹好疫情防控工作和正常医 疗服务保障工作对于维护人民群众的 健康至关重要,决不能以任何借口推 诿拒收群众就医。"郭燕红说,对于一 些需要给予定期救治和定期随诊的特 殊人群,要指定医疗机构切实保障连 续医疗服务,对于老年和慢性病患者, 要适当延长处方量,基层医疗卫生机 构要做好签约服务,必要时做好上门 送药等相关工作,不能以疫情防控为 由停诊、拒诊或者延误治疗。

郭燕红说,医疗机构同时要设立 好缓冲区域,对未排除新冠病毒感染 的患者,要在做好防护的基础上先救 治,排除后转入普通病房。

郭燕红表示,西安的一些问题反

映出在保障人民群众正常医疗服务过 程中,工作还是落实不实、不细、不严, 没有压实责任,有一些工作没有落实 到位,致使疫情期间有一些群众就医 通道不通畅。

据介绍,目前陕西省采取了一系 列措施,进一步优化就诊流程,压实各 方责任,畅通各个环节,不断改进工 作,保障好人民群众的医疗服务需求。

"国家卫健委在全国层面要求其 他省份要举一反三。"郭燕红说,在未 发生疫情时就要做好周密的工作方 案,确保疫情发生期间人民群众的正 常医疗服务保障工作不受任何影响。

国务院安委会对事故查处挂牌督办 重庆武隆食堂坍塌事故致16人死亡

新华社北京1月8日电 记者8日 从应急管理部获悉,国务院安委会决 定,对重庆市武隆区凤山街道办事处 食堂坍塌事故查处实行挂牌督办。

1月7日12时10分,重庆市武隆 区凤山街道办事处食堂发生坍塌造 成人员被困,疑似食堂燃气泄漏燃 爆。经过全力搜救,7日23时许,最

后一名被困人员获救生还,共搜救出 26 名被困人员,其中16人死亡、10人 受伤。

事故发生后,现场共投入600余 名专业救援力量参与救援。其中,消 防救援队伍327人、52辆消防车;矿山 救护队和工程抢险队60人、20台起重 挖掘装备。

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在 阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网 址: https://sf.taobao.com/0511/06? spm=a213w.3065169.courtList.1790. d7a71a33DZoGgj),进行公开拍卖

一、拍卖标的:镇江新区扬子江 路158号金域铭居35幢201室,建筑 面积122.15㎡。

起拍价:537491.5元,参考价: 767845元,保证金:100000元,增价 幅度:5000元。

二、本标的拟进行网上二次拍 卖,第一次拍卖竞价时间:自2022年 2月14日10时至2022年2月15日 10时止(延时的除外);若第一次流 拍则进行第二次拍卖,第二次拍卖

竞价时间:自2022年3月7日10时 起至2022年3月8日10时止(延时 的除外)。

三、咨询及展示看样的时间与 方式:即日起至2022年2月10日止 接受咨询(节假日除外)。 本拍品已委托同伦拍拍科技服

务有限公司在拍卖期间对上述房产 的相关信息进行咨询及组织看样等 工作,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价 拍卖。 五、咨询电话:400-8284666(同

伦拍拍科技服务有限公司) 联系地址:镇江新区银河路

100号。

六、监督电话:0511-85319061。

京口区人社局收到市人社局感谢信

来自市人社局的感谢信,对该局选 派选手参加江苏省首届"创响江 苏"职业指导员大赛省级决赛并和 其他团队成员一起获得优异成绩 表示感谢。

信中写道,在刚刚结束的江苏 省首届"创响江苏"职业指导员大 赛省级决赛中,贵局选派的选手窦 玉莲、朱文洲与我市其他团队成员 一起,沉着冷静,稳定发挥,为我市 取得了团体二等奖的好成绩。在 赛前集训期间,两位选手努力克服 工作和家庭困难以及疫情的不利 影响,迎难而上,积极备赛,表现出 了高度的工作责任心和强烈的集

体荣誉感。在此,我局特向贵局的 帮助和支持表示衷心的感谢,向贵 局窦玉莲、朱文洲两位同志表示诚 挚的敬意!

市人社局的肯定和认可是对 京口区人社局全体干部职工的最 大鞭策和鼓励。2022年,区人社局 将在区委、区政府的正确领导下, 在市人社局的大力指导下,主动融 入京口发展大局,紧紧围绕"民生 为本、人才优先"工作主线,努力打 造一支政治过硬、业务精通、服务 高效的干部职工队伍,为推动实现 更加充分更高质量就业,助力产业 强区,构建"强富美高"新京口提供 人社支撑。

据了解,为全面提高干部职工 的理论素养和业务素质,近年来, 京口区人社局持续开展"示范性服 务窗口"创建活动,通过开展"人社 大家说""打造业务尖兵""塑造形 象大使""我为人社添光彩""快乐 生活、愉快工作"等五项活动,不断 增强全局干部职工工作学习的自 觉性和主动性,实行"指导老师"制 度,以老带新,聘请兼职仲裁员,发 挥传帮带作用,干部职工的综合业 务素质不断提高。2021年获得镇 江市人社系统业务技能练兵比武 活动一等奖,多名同志在上级举行 的各类比武竞赛活动中取得优异 (朱贯涛)

京口:人社做实事

"如果没有区人社局的结对帮 扶,没有人社党员干部的无私支援, 我们社区没有办法把防疫工作做得 这么强,把群众利益维护得这么好, 真的太谢谢你们了。"1月7日,京口 区健康路街道大学山社区党委专程 来到京口区人社局,手持着"为民办 实事、真情暖人心"的锦旗,以此表达 感谢。

在随后进行的座谈会上,京口区 人社局党总支和社区党委一起总结 回顾了一年来的结对共建工作,携手 努力的一个个场景让人触动。

为做好疫情防控工作,区人社局 组织党员干部深入社区,协助社区工 作人员和志愿者一起开展"敲门行 动",逐家逐户上门走访排查,全面落

温暖群众心 ——大学山社区为京口区人社局送锦旗 实防控措施,利用节假日协助社区开

展核酸检测演练等,实现了社区疫情 防控全覆盖无死角。

为助力文明城市创建,人社局专 门成立创建工作小组,每天由一名局 领导带队,参与社区文明劝导、志愿 服务,累计出动280余人次,加大垃 圾清扫、车辆乱停乱放、店铺出店经 营等治理力度,全力协助社区为创建 文明城市贡献力量。

人社局党员志愿服务队还积极 参加"我为群众清洁楼道"竞赛活动, 先后4次前往社区集中开展楼道清 扫、垃圾清运、杂草清除等"大清扫" 活动,帮助社区确保楼道常态化干净 整洁,让群众具有一个整洁舒心的楼 道环境。

今年以来,人社局党总支共动员 党员干部认领"微心愿"34个,利用传 统节日、年终岁尾等时机,对社区生 活困难群众进行走访,深入了解他们 工作、生活上的困难和需求,根据群 众的愿望,为困难群众送上电风扇、 电饭锅、米和油等生活用品,帮助困 难群众实现微心愿。同时鼓励他们 树立信心,克服困难,创造美好生活。

"帮助社区做好各项工作,维护 群众的根本利益是我们民生部门的 责任,也是人社局的担当。"区人社局 党组成员、副局长顾金东同志表示, 下一步,人社干部职工一定不负群众 期望,继续做好"为民办实事"工作, 和社区一起为群众排忧解难。

(陈珑境 朱贯涛)

讲文明 树新风 | 自创公益广告 **实明**行為 弘扬新风 ATTITUTE.